
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 64
van KARL VANLOUWE
datum: 15 januari 2019

aan SVEN GATZ
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

Culturele organisaties Brussel  -  Ambtelijke ondersteunende werkgroep

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 26 van 15 november 2018 van collega Cathy 
Coudyser rond de Interministeriële Conferentie Cultuur van 23 oktober 2018 verwees de 
minister naar het oprichten van een ambtelijke werkgroep.

Deze ambtelijke werkgroep zou kijken naar de mogelijkheden om culturele organisaties 
in Brussel beter zicht te laten krijgen op de mogelijkheden voor ondersteuning, vanuit 
diverse overheden.

1. Wie zal deel uitmaken van deze werkgroep?

2. Welke doelstelling(en) heeft deze werkgroep concreet? Tot welk resultaat moet dit 
leiden?

3. Welke timing wordt vooropgesteld?

4. Op welke manier kan en zal Vlaanderen ondersteuning bieden?



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 64 van 15 januari 2019
van KARL VANLOUWE

Aangaande de vraag wil ik de geachte vraagsteller ook graag verwijzen naar mijn 
antwoord op SV065 van 15 januari 2019 van de collega, mevrouw Coudyser.

1. De ambtelijke werkgroep hoort overeenkomstig het onderwerp samengesteld te 
worden uit de administraties van de overheden van de gemeenschappen en het 
gewest met een culturele bevoegdheid in het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest.

2. De ambtelijke werkgroep heeft als opdracht het voorstel van het ”Cultuurbureau” 
zoals in de doelstelling geformuleerd in de korte nota van het Cocof-Collegelid, 
bevoegd voor Cultuur, mevrouw Laanan, te onderzoeken. 

3. Minister Laanan, zal het initiatief nemen tot het bijeenbrengen van de ambtelijke 
werkgroep. Een timing is niet vooropgesteld. De afspraak binnen de IMC is dat op de 
vergaderingen tussentijds wordt gerapporteerd over de voortgang van de 
werkzaamheden van ambtelijke werkgroepen waartoe de IMC-vergadering besloot.

4. Het Departement Cultuur, Jeugd en Media zal een vertegenwoordiger sturen naar de 
ambtelijke werkgroep op moment dat de werkgroep wordt bijeengeroepen.


